

The document has been reviewed, and corrected accordingly. The following is the corrections/amendments effected:

Page numbers are indicated, old reference numbers were replaced with new reference numbers for pricing schedule category and specification category

PAGE	OLD REFERENCE ON PRICING CATERGORY WAS STATED AS	OLD REFERENCE ON SPECIFICATION CATEGORY WAS STATED AS:	NEW REFERENCE TO BE USED FOR BOTH SPECIFICATION AND PRICING REFERECE
27-28	MCLM 02 10 TON C/T	MCLM 02 10 C/G	MCLM 02 C/G
36-38	MCLM	MCLM 05 16 TON C/T	MCLM 06 C/P
40-41	MCLM 06	MCLM 06 B/C	MCLM 07 R/C
42-43	MCLM 07 RCT/W	MCLM 07 R/C	MCLM 08 R/C
44-46	MCLM 08 16 TON R/O	MCLM 08 16 TON R/O	MCLM 09 R/O
47-48	MCLM 09 16 TON S/L	MCLM 09 16 TON S/L	MCLM 10 S/L
50-52	MCLM 15	MCLM 11	MCLM 11 W/T
53-55	MCLM	MCLM	MCLM 12 W/T
56-58	MCLM 17	MCLM 13	MCLM 13 V/T
60-63	MCLM 14 16 TON	MCLM 14	MCLM 14 H/P
65-66	TLB	MCLM TLB	MCLM 15 T/B
67-68	MCLM 15	MCLM 15	MCLM 16 T/T
69-70	MCLM 16	MCLM 16	MCLM 17 T/T
71-72	MCLM	MCLM 17	MCLM 18 F/L
73-74	NO Ref	MCLM	MCLM 19 W/C
75-76	MCLM	MCLM	MCLM 20 T/T
77-78	No Ref	No Ref	MCLM 21 T/T
79-80	4 TON TIPPER TRUCK	MCLM 4 TON T/T	MCLM 22 T/T
81-82	No Ref.	MCLM	MCLM 23 D/R
83-84	No Ref.	MCLM	MCLM 24 R/G

85-86	No Ref.	MCLM	MCLM 25 L/C
87-88	No Ref	MCLM 4 TON T/T	MCLM 26 D/S
89-90	No.Ref	MCLM FLT BRD TRUCK	MCLM 27 F/B
92-94	MCLM 19	MCLM 19	MCLM 28 E/M
94-97	MCLM 19	MCLM 26	MCLM 29 M/T
98-100	No Ref.	No. Ref.	MCLM 30 L/B
101-103	No Ref.	No Ref.	MCLM 31 L/B
104-105	MCLM 4X2 LDV	MCLM 4X2 LDV	MCLM 32 L/D
106=107	4X4 LDV	MCLM 4X4 LDV	MCLM 33 L/D

AMENDMENDS/CHANGES ON VEHICLE SPECIFICATION

TABLE 1.UNDER SCOPE OF WORK

Category C

Page 19, instead of 2 Water Tankers the number of the Water tankers with suction and spray are supposed to be three (3).

Which bring the total of the category to twenty (20) instead of nineteen (19).

Category E

Page 19, instead of Tipper Truck 3 Tonne, it should be replaced or read as Tipper Truck 4 Tonne.

CATEGORY A

<u>PAGE 39</u> Total of trucks do not add up to six (6), two trucks have been omitted to make up the total of six (6)

The following trucks were omitted on the summary table:

- 1) 1xCherry Picker 15M Boom
- 2) 16 Ton truck with forestry Grab

CATEGORY B

SPECIFICATION: REFUSE COMPACTOR WITH TOP WINCH AND REMOVABLE (240L) REAR END HIGH LIFT BIN LIFTERS

Page 42 on specification under(i) Compactor Body, on description it indicates 22m³ Refuse Compactor body with top winch and removable 240 L bin lifters and

Under specification type, instead of 6m³ skip bins and 240L Bins, it should read as: Required interchangeable system to accommodate both 6m³ Skip bins and 240 L bins lifters).

CATEGORY C

Page 53 ,on specification number vi, it states that 10000 L Stainless steel or carbon steel, it should read as 14000L Stainless steel with non-toxic treatment for safe human consumption.

Category E

Page 65, 1.1) the vehicle description should indicate 4x4 TLB, instead of Engine powered forklift.

1.2) Engine capacity should indicate 4cylinder diesel, 55kw, normal aspirated

Pricing schedule of 3x TLB

Page 66, initial licensing, registration and number plates were omitted (It should be included in the pricing schedule)

Page 72, initial licensing, registration and number plates were omitted (it should be included in the pricing schedule). ON FLORKLIFT

Specification of 6cubic Tipper truck

Page 75, following (i), (ii) Handling Capacity was omitted, to be placed as (ii) on specification type, it should state that the truck should be able to carry (tip) a load of 6-8 Tone

Specification of 10 cubic meter Tipper truck PAGE 77

On vehicle description (1.1) instead of single diff, it should indicate_Double Diff 10 Ton Truck (6x4) wheel drive.

1.2 On addition to 6cylinder, stroke it should have an engine of (210kw).

Tipper Truck 4 Tonne

Page 79 (1.1) indicated Single Diff 4 Tonne Truck, it should be replaced with Single Diff 4 Tonne Truck P.T.O driven.

1.2) On engine capacity, (4-6 Cylinder, 4 Stroke), it should be replace with 4 Cylinder Turbo.

Under heading tipper body on specification, there has to be additional number (ii) under that will indicate the handling capacity, stating that the truck should be able to handle 3tonne load.

Landfill compactor

Page 86, licensing, registration and number plates is omitted.(should be included)

Crew Cab Trucks

On page 87 on specification, (1.2) under engine capacity, 4-6 Cylinder, Turbo was omitted.

Flat Bed Truck

Page 89, On 1.2 Engine Capacity, it should indicate 6 Cylinder, 4 Stroke, min 350kw

Total of category E

On page 91, the table does not add up to total of 31(thirty one), one truck was omitted from the table, the truck omitted description is a 1x Flatbed Truck. (The truck should be added to make up the Total of thirty one trucks (31)

CATEGORY F

Page 97 on pricing schedule for maintenance trailers, the following was omitted and should be added:

1) Number plates once off

2) Branding.

Low bed pricing schedule PAGE 100

Number plates (once off) and branding were omitted and need to be added.

SINGLE AXLE LOW BED MAINTENANCE TRAILER FOR PARKS (GRASS CUTTING)

Page 103, pricing schedule on branding and number plates (once off) was omitted and need to be added on.

Table 1 SUMMARY PRICING SCHEDULE

On page 109, Category C, on summary of pricing schedule, instead of total of 19, it should read as a total of (20).

PAGE 42: The compactor required interchangeable system to accommodate both 6 cubic meter skip bin and 240 l bin lifters. (The compactor should be a dual system)

PAGE 53: VI instead of 10 000L stainless steel or carbon steel should read as 14 000 L stainless steel with nontoxic treatment for human consumption

PAGE 59 CATEGORY C 1: instead of (2) units it should be (3) units, adding category c to the total of 20 units.

PAGE 65 1.1: VEHICLE DESCRIPTION: should indicate 4x4 TLB instead of engine empowered forklift.

1.2. Engine capacity should indicate four cylinder diesel normal aspirated four cylinder engine 55kw.

(It should be noted that there was a typing error of 555Kw, it has been corrected to 55Kw)

1.3 Torque converter.

PAGE 66; Pricing Schedule FOR 3 X TLB initial licensing and number plates were omitted. (Should be added)

PAGE 75: initial licensing and number plates were omitted, **under 6cubic Tipper Truck (Should be added)**

PAGE 77

1.1 .VEHICLE DESCRIPTION: State single diff 4 ton truck should indicate on additional PTO driven.

1.2 Engine capacity under type turbo should be added on